

# „DUMINICA SPORTIVĂ“ A CELOR 2.000 DE STUDENȚI ȘI STUDENTE

După zilele ploioase ale săptămânii trecute, duminică dimineața soarele și-a făcut din nou apariția spre satisfacția și bucuria organizatorilor întrecerilor sportive de masă de la „Complexul sportiv universitar — baza Tei“ din Capitală. Consiliul U.A.S.C., în colaborare cu catedra de specialitate și Clubul sportiv Universitatea, au organizat pentru studenții și studențele celor 11 facultăți ale acestei unități de învățământ superior, numeroase întreceri sportive, pe toate terenurile bazei, la gimnastică, volei, baschet, handbal, atletism, judo, canotaj ș.a.

Peste 2.000 de participanți s-au aliniat pe pista stadionului pentru festivitatea de deschidere, după care covorul verde a fost ocupat de un mare ansamblu de gimnastică artistică — pregătit de asistenta Eliza Nedef, care a prezentat un frumos program cu cercuri și mingi.

În continuare, s-au disputat întrecerile de atletism cu alergări pe 100 și 500 de metri (fete), 100 și 1.000 de metri (băieți) și aruncarea greutății (fete și băieți).

Pe terenurile de jocuri sportive au avut loc aprige meciuri de volei, handbal, baschet și fotbal. Reprezentativele facultăților de matematică, drept, geologie-geografie, fizică și filologie au înregistrat cele mai bune rezultate, spre satisfacția sutelor de colegi care au urmărit pasionantele întreceri.



Pe lac, sub supravegherea profesorilor Anton Bălan (Universitate) și Ion Bulugoiu (Politehnică) au avut loc campionatele universitare de canotaj pe centru București, la care au fost prezenți 600 de fete și băieți!

În încheiere, iată câteva aprecieri făcute de conf. univ. Victor Ionescu, șeful catedrei de educație fizică și sport de la Universitatea București: „A devenit o tradiție ca toamna și primăvara să organizăm o duminică a sportului. Acțiunea inițiată în acest an în împlinirea zilelor de 1 și 8 mai s-a dovedit rodnică și s-a bucurat de sprijinul prof. dr. George Clucu, rectorul Universității și prof. dr. docent Grigore Posea,

I. PAUL

(Continuare în pag. 2-3)

# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXII — Nr. 8259

4 PAGINI — 30 BANI

Marți 20 aprilie 1976

## DEBUT BUN AL BOXERILOR ROMĂNI ÎN TURNEUL „CENTURA DE AUR“

• PERFORMERII ZILEI: FARE DIN IBRAHIM, REMUS COZMA ȘI PETRE ANTON • CATEGORIA COCOȘ VA FURNIZA MECIURI DE VALOARE • AZI, ÎN PROGRAM: POMETCU — GRINAN (CUBA) ȘI C. CUȚOV — NAVAS (VENEZUELA).

### REZULTATE TEHNICE

**GALA I Muscă:** Dnu b.p. (3-2) Padron (Venezuela), Burdihol b.p. (4-1) Kim Yung Choi (R.P.D. Coreeană), Robu b.p. (4-1) Bogdanov (U.R.S.S.), Najib (Tunis) b.ab.1 Kwawu (Ghana), Ibrahim b.p. (5-0) Duvalon (Cuba); **ușoară:** Anton b.k.o.1 Jelassy (Tunis), Aldama (Cuba) b.ab.3 Hoduț; **mijlocie mică:** S. Tirilă b.p. (4-1) Butenko (U.R.S.S.), Olzvoi (Mongolia) b.k.o.2 Labjois (Franța), Didea b.p. (5-0) Ciochină.

**GALA II Semimuscă:** Cozma b.p. (5-0) Ramos (Cuba), Guevara (Venezuela) b.k.o. 2 Camel (Tunis), Niță b. desc. 3 Nejm (Maroc), Turei b.p. (5-0) Kheer (Egipt); **cocoș:** Rengfo (Venezuela) b.p. (3-2) Ducejab (Mongolia), Horta (Cuba) b.p. (3-2) Lungu, Domingo (Franța) b.p. (5-0) Hertei (Turcia), Tkacenko (U.R.S.S.) b.ab.2 Boudra (Maroc), Tone b.ab.1 Vlkovci (Cehoslovacia); **semiușoară:** Ilie b.ab.2 Jigmani (Maroc), Zaki (Egipt) b.p. (5-0) Valiente (Cuba), Vlad b.p. (5-0) Yak Young Gwon (R.P.D. Coreeană); **grea:** Simon b.ab.1 Mahmoud (Egipt).



Ibrahim Faredin (stinga) autorul unei excelente victorii în fața cubanezului Ramon Duvalon.

Foto: I. MIHAIȚĂ

Marginalii la etapa a XXIII-a a Diviziei A, la fotbal

## NIVEL TEHNICO-TACTIC SCĂZUT ÎN MAJORITATEA MECIURILOR

Deloc previzibile — s-o spunem din capul locului — cele mai multe dintre rezultatele etapei (a XXIII-a) care, după o destul de lungă și... zadarnică perioadă de intrerupere, a marcat reluarea întrecerilor în Divizia A. Erau, într-adevăr, greu de „ghicit“, chiar și pentru un pronosportist încercat, șase remize din nouă partide (îndeosebi aceea consemnată

ternei“, C.F.R. Cluj-Napoca, care ținea apropierea la un pas de F. C. Olimpia, a ratat, se pare, proverbiala-i cursă de urmărire. (În rest, cele șase egaluri de care vorbeam au avut, între altele, darul să mențină compact grosul plutonului într-o zonă a mediocrității, de unde nu se întrevăde nici o speranță de prindere a „tricolorului galben“...)

jocului: fizic, tehnic, tactic și psihic — elementele care, prin armonioasă imbinare, conferă calitate întrecerilor fotbalistice. Spunem toate acestea, întrucât destule dintre punctele trecute, duminică, la activul echipelor oaspete apar ca fructe ale hazardului, cum reiese și din unele date cuprinse în casetele tehnice, anexe (adesea elocvente) ale cronicilor, care ce ne arată? Că, la Reșița, poarta lui F. C. Argeș a fost mai tot timpul o cetate asediată, suportând 26 de șuturi și nu mai puțin de 20 de cornere; că, în linii mari, la Iași, Timișoara, București, Bacău și Arad, Sportul studențesc, „U“ Craiova, F. C. Constanța, A.S.A. Tg Mureș și F. C. Olimpia, s-au și

Gheorghe NICOLAESCU

(Continuare în pag. 2-3)



Portarul Cristian reține cu siguranță mingea, la care mai sărise și Atodiresci, Fază din meciul F.C.M. Reșița — F. C. Argeș.

Foto: Petru FUCHS

pe Stadionul Dinamo), precum și victoria realizată în deplasare de F. C. Olimpia, formație ca e, în ultima vreme, abia de s-a descurcat pe propriul teren. Implicațiile de „prim plan“ ale rundei-surpriză ar fi următoarele: în fruntea clasamentului, Steaua s-a distanțat și mai mult de Dinamo (are acum 6 puncte avans plus golaverajul superior), în timp ce, în „zona lan-

Într-un campionat cum este al nostru — cu atât de rare succese ale oaspeților — remarcabila recoltă (8 puncte culese din 18 posibile) realizată de formațiile vizitate se cere, realmente, subliniată. Ne-ar fi bucurat, însă, în acest moment de impas al fotbalului nostru în planul valoric, ca prețioasele puncte obținute de ele să fi fost rod al unor prestații superioare la toți factorii

## ECHIPA DE LUPTE GRECO-ROMANE A PLECAT LA LENINGRAD

Echipa reprezentativă de lupte greco-romane a țării noastre a plecat luni spre Leningrad pentru a participa la campionatele continentale ce se dispută în zilele de 21, 22 și 23 aprilie. Au făcut deplasarea următorii sportivi, în ordinea categoriilor: Constantin Alexandru, Nicu Gingă, Mihai Boțilă, Ion Păun, Ștefan

Rusu, Gheorghe Ciobotaru, Ion Enache, Petre Dicu, Nicolae Martinescu și Roman Codreanu. Luptătorii români sînt însoțiți de antrenorii Dumitru Cuc și Nicolae Pavel. Delegația este condusă de președintele F. R. Lupte, col. Alexandru Crăciunescu.

## ÎNCEP CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE TENIS ALE ROMÂNIEI

De azi,  
la Progresul

Aleile proaspăt înverzite ale parcului sportiv Progresul își așteaptă, începînd din această după amiază, vizitatorii obișnuiți din zilele marilor evenimente ale tenisului. De astăzi și pînă duminică, vom fi spectatori la campionatele internaționale ale României, întrecere care se recomandă ca deosebit de interesantă. Rachete din 11 țări figurează pe tabelul de participare, a cărui configurație va lua formă definitivă în primele ore ale dimineții, cînd va fi stabilită și ordinea favorizilor.

De pe acum, însă, citeva nume de participanți se impun atenției, putînd intra în calculul unui pronostic pentru finale. În turneul masculin, se poate vorbi în primul rînd de Thomas Emmrich, cîștigător a numeroase turnee „indoor“. Învingătorul său din recenta finală de la Sofia, tînarul campion finlandez Leo Palin, va încerca desigur să-și ia acum revanșa. După cum demn de menționat este și cehoslovacul Tomas Smid, fost acum un an finalist în prestigioasa competiție „Orange Bowl“ din Florida și participant la ultimul Circuit american pe teren acoperit. De recunoscută forță sînt Robert Machan și Janos Benyk, componenți ai

echipei Ungariei, campioană europeană pe anul în curs. Apoi, dr. P. Pokorny (Austria), L. Ghenov (Bulgaria) sau S. Talat (Sudan) vor completa probabil lista capilor de serie.

Față de toți aceștia, se așteaptă o replică susținută a tenismanilor români, în special a celor selecționați în echipa națională pentru „Cupa Davis“. Dintre aceștia, în special D. Hărădău și V. Soliriu au un bun prilej de a-și verifica potențialul de joc.

La fete, olandeza Elly Apel (una din protagonistele Circuitului „Virginia Slims“), poloneza Barbara Kral și bulgara Maria Radkova (campioane ale țărilor lor) par să fie cele mai periculoase adversare ale româncelor, în frunte cu Virginia Ruzici și Mariana Simionescu, proaspăt revenite de dincolo de Ocean.

Azi (ora 12), la Progresul, se dă startul întrecerilor.

Radu VOIA

## ECHIPELE DE VOLEI (JUNIORI) ALE ROMÂNIEI AU CÎȘTIGAT TURNEELE DIN R. D. GERMANĂ

Turneul internațional de volei pentru echipe de juniori, disputat la Köthen (în apropiere de Halle), s-a încheiat cu victoria selecționatei României, care a terminat neînvingătoare competiția, totalizînd 6 p. Tinerii voleibaliști români au învins cu același scor (3-1) prima reprezentativă a R. D. Germane și echipa Bulgariei și cu 3-0 selecționata secundă a

R. D. Germane. Pe locurile următoare: R. D. Germană I 5 p, Bulgaria 4 p și R. D. Germană II 3 p.

Turneul feminin de junioare, desfășurat la Dippoldiswalde (în apropiere de Dresda) a fost cîștigat de echipa României, urmată în clasament de formațiile R. D. Germane (I), Bulgariei și R. D. Germane (II).

(Continuare în pag. 4-a)





